

# KRASSÓ-SZÖRÉNYI HIRLAP

(Lugosi Hirlap)

**Előfizetési árak:** Egész évre 12 korona, félévre 6 korona negyedévre 3 korona, egyes -szám ára 10 fillér. — Városi megyei és interurban telefon-szám 91. — Megjelenik hetenkint kétszer.

Felelős szerkesztő:  
**Dr. Z. Szócs Géza.**

**Szerkesztőség és kiadóhivatal:**  
Lugos, Szidon József papíráruházában (Vértes-palota),  
hová a lap szellemi részét illető mindennemű közlemények küldendők  
hol előzetesek is félévtetnek.

## A református presbyterium diszgyűlése.

*Dr. Medve Zoltán cs. és kir. kamarás, főispán főgondnoki felavatása.*

Ünnepélyes diszgyűlés keretében avatta fel a lugosi református egyház-köztség presbyteriuma esütörtökön új főgondnokát, Dr. Medve Zoltán cs. és kir. kamarás, főispánt, aki egyszersmind a szatmármegyei kölcsei egyház-köztség főgondnoka is.

Sebestyén Béla lelkipásztor meghívására teljes számban jelentek meg a tagok, hogy az aktusban részt vegyenek, s egyszersmind dokumentálják azt, hogy a lugosi reformátusok egyek szíven, lélekben, s egyhangu lelkesedéssel vallják vezérüknek a vármegye illusztris főispánját, aki őseitől örökölt szeretettel, hűséggel, és lángoló lelkesedéssel támogatja a magyar kálvinizmus szent és hazafias ügyét.

Az új főgondnokot, Dr. Medve Zoltánt, továbbá az új presbytereket, Székely Gyula kir. ügyészt, Soós Aladár polgári iskolai igazgatót, Tóth Árpád kórházi gondnokot, valamint Budai József gazdálkodót ép oly szép, mint lelkes szavakkal üdvözölte Sebestyén Béla lelkész.

Kiemelte azt az örömdetes körülményt, hogy a lugosi református egyház hívei a nehéz időkben is a legnagyobb odaadással és lelkesedéssel csoportosulnak az ekklezsia lobogója körül, s a magyar reformátusok büszkén és boldogan vallják vezérüknek Medve Zoltánt főispánt, nemes és derék ősök méltó ivadékát, aki ime eljött, hogy tanuságtételt tegyen egyházához, hitéhez való ragaszkodásáról, s felajánlja erejét,

tehetségét a nemes és szent ügy szolgálatára.

A főispán remek válasza mélyen meghatotta a jelenlevőket. Számos presbyter szemeiben csillantak meg a meghatottság könnyei, amikor a hit és hazáért való köteleességekről, s a nemes önfeláldozásról beszélt, amely mindnyájunk köteleessége, kik magyar kálvinisták vagyunk.

Ugy a lelkész, mint a főispán hangsúlyozta azt, hogy a lugosi református egyház tisztel és megbecsül minden más felekezetet, s mindenkivel békében, barátságban, szeretetben kíván együtt élni a hazáért.

A beszédek elhangzása után az új főgondnok és a presbyterek letették az esküt, s az új főgondnok átvette jelvényeit, az egyház pecsétjét és törvénykönyvét.

A tárgysorozat többi pontjai közül közérdekű még Budai József egyháztag és presbyter alapítványa, ki 4600 korona értékű alapítványt kíván tenni lugosi szegénysorsu, református vallásu tanulók részére. A presbyterium őszinte hálával és köszönettel fogadta Budai József kijelentését, s az alapítvány ügyének elintézésével az egyház előjáróságát bizta meg, vagyis a gondnokokat és az egyház lelkipásztortát.

Az esperesi körlevelek felolvasása után a gyűlés az új főgondnok életével ért véget.

## A kormány köteleessége.

Egy esztendő múlva lejár az Ausztriával tíz évre kötött gazdasági kiegyezés. Az erre vonatkozó hatvanhetes törvény azt mondja, hogy a kiegyezés időnként megújítandó. De tovább még azt is mondja, hogy ha pedig az egyezkedés nem sikerülne: az ország fen-

tartja magának törvényes intézkedési jogát s általában minden jogai e részben is sértetlenek maradnak.

Magától érthetőleg befoglaltatik tehát a törvényben (vagy legalább is a törvény szellemében), hogy a kiegyezkedést meg kell próbálni: sikerül-e vagy nem. Az meg viszont józan ésszel könnyen felérhető, hogy ilyen egyezkedéshez, mely két országnak egész gazdasági és kereskedelmi viszonyát és érdekeit van hivatva egymás közt és a vám-külfölddel szabályozni, hát ehhez — idő kell. Ezt nem lehet egyik napról a másikra, mikor már a körmünkre égett, csak úgy kapkodva megosinálni. Ehhez sok mindenféle előzetes anyaggyűjtés, tárgyalás, összejövétel, tanaoszkodás szükséges. Így volt ez mindig hatvanhét óta. Így volt a koalíció idejében is.

Értetlen tehát egyes ellenzéki lapoknak (nem valamennyinek!) ideges türelmetlenkedése arra, a most már félhivatalosan is tudtul adott hírre, hogy a kormány elérkezettnek látja az időt a kiegyezési tárgyalások megkezdésére. Nem a bejezésről, hanem a megkezdésről van szó. Mégis egyes lapok a tárgyalás elhalasztását sürgetik a háboru utáni időre, mert — mondják a mai helyzet még bizonytalan, ki tudja mit hoz a jövő s aztán az sem kívánatos, hogy idebent egymással verekedjünk, mikor odakint együtt közösen verekedünk a közös ellenségek ellen.

Hát ez így mind igaz. Csak a kiindulásban van félreértés, meg a következtetésben némi ijedős képzelődés.

A kormány nem akar — nem is akarahat — bevégzett kiegyezést osinálni, hanem csak a kiegyezés tárgyalási anyagát előkészíteni, hogy annakidején semmi meglepetés ne érjen bennünket. Ki akarja kutatni, válogatni azokat a főpontokat, amelyeken a kiegyezés fölépülhet vagy esetleg — meg is dőhet. A többi aztán az országgyűlés dolga. Mert hiszen nyilvánvaló, hogy a kormány az összes anyagot a törvényhozás elé fogja terjeszteni. Döntson az. Annak határozata nélkül ugyse lesz semmiből semmi. Hogy pedig a törvényhozás csarnokában ezentul is „verekedjünk” kellene egymással, ez a tétel a világháboru minden jobb érzést összefor-

# Butor áruház Löwi Lipót

Legjobb, legolcsóbb bevásárlási forrás, igen szolid kiszolgálás mellett  
a lugosi butoráruházában.

rasztó dicsőséges szent napjaiban, idejét mult. Deák Ferenc idejében is voltak kiegyezési tárgyalások, de verekedések nem voltak. Higgadt, megfontolt érvek szegeződtek higgadt érvekkel szemközt. Bizvást reméljük, hogy a mai háborus élet tüzeben megtisztult elmék, megosillapult indulatok, megkomolyodott kedélyek a Deák Ferenc korának tárgyalási tónusát hozzák vissza majdan a törvényhozás tanácskozó termeibe is. Pláne ilyen kérdésben, mint a kiegyezés, mely nem is egyes pártoknak, hanem az egész országnak közös ügye, közös érdeke.

Reméljük és hisszük ezt annál is inkább, mert látjuk, hogy ellenzéki lapok állásai ebben a kérdésben egymás közt is eltérők. Míg egyesek a kiegyezési tárgyalások megkezdésének elhalasztását kívánják, mások — különösen a néppárthoz közelállók — helyeslik a kormány elhatározását és követelik, hogy a tanácskozások, tapogatozások már most megkezdődjenek, nehogy az országot meglepetések, készütlenségek ériék akkor; mikor aztán éppen kenyértörésre kerül a sor.

Akik az utóbbit gondolják helyesnek: azoknak van igazuk.

Akkor volna bűnös a kormány, ha elmulasztaná az előkészülést.

Akik idehaza maradtak a háboruból: azoknak kötelességük gondoskodni jóelőre a béke műveiről is.

## Kérelem

### Krassó-Szörény vármegye közönségéhez.

A téli időszak közeledtével újból időszerűvé vált, hogy a haretéren küzdő katonáinkat a hadvezetőség által adott meleg ruhaneműeken felül társadalmi uton nyújtandó meleg ovóruhákkal is védjük a tél hidege és egyéb viszontagságai ellen. Az országos hadsegélyző bizottság a hadjárat mult téli tapasztalataiból megállapítja egyben a nagyérdemű közönség tájékoztatása céljából közlést, hogy szükséges meleg ruházattal el vannak látva, mindazonáltal a közönség áldozatkésztsége részéről a következő adományok kívánatosak a téli felszerelés kiegészítésére.

I. Gyapjufonalból készítenendő volna:

a.) Sál, circa 250 cm. hosszú, 25 cm. széles legyen, a fül és nyak betakarására.

b.) Érmelegítő, 30 cm. hosszú oldalnyílással a hüvelykuj számára.

c.) Kötött térdvédő, 45 cm. hosszú kézen megfelelő kidudorodással a térdkalacs számára.

Az országos hadsegélyző bizottság által a meleg övcikkek készítéséhez biztosított gyapjufonal gyári árban kgr-onként 15 koronáért megrendelhető Lugoson a főispáni hivatalnál, vidéken járási főszolgabíró illetéleg polgármesternél.

II. Selymet vagy puha gyapjuból készített szövetet (ruhadarab, bélés stb.) akár új, akár használt állapotban küldje az áldozatkész közönség az országos hadsegélyző bizottság II. albizottsága címére (Budapest, Képviselőház.)

Ezen selyem vagy szövet darabokat a II. sz. albizottság a jótékony nőegyletek foglalkoztatói útján fogja a hadvezetőség által esetről-esetre szükségesnek jelzett cikkekre a katonaság részére feldolgoztatni. Az országos hadsegélyző bizottság felkéri a nagyérdemű közönséget, hogy a lehetőségig az itt jelzett cikkel készítésére szorítkozzék, mert ezen cikkeik előírása tapasztalatok alapján történt.

A mult évben szállított hősapkákból még elegendő készlet van, a hősapkák a jövőben inkább a selyem és gyapju sállal lesznek helyettesíthetők.

A gyapjufonalból kötött kész cikkek a honvédelmi ministerium hadsegélyző hivatalának címére (Budapest IV. Véczi u. 38) míg a selyem és gyapjuszövetek mint előbb említettem az országos hadsegélyző bizottság II. sz. albizottsága címére (Budapest, Képviselőház) küldendők. Mindezek szállítása a honvédelmi ministerium hadsegélyző hivatalához postán 20 kilogrammig és vasuton bármily sulyban. Az országos bizottsághoz pedig postán 20 kilogrammig díjmentesen történik, ha a szállító vagy fuvarlevélben fel van tüntetve, hogy táborba szállt katonák részére szeretetadomány.

A közönség részletesebb utmutatása végett rajzokkal ellátott tájékoztatók lesznek a honvédelmi ministerium Hadsegélyző Hivatala által a községi elöljáróságokhoz, illetve polgármesteri hivatalához küldve.

Ezek előre bocsátása után Lizalommal fordulok a kormányzatomra bizott Krassó-Szörény vármegye közönségéhez, hogy katonáink téli felszerelésének ügyét nemzetünknek eddig tanusított áldozatkész szelleméhez s nagyságához méltóan felkarolni és még a tél beállta előtt eszközrendő minél nagyobb arányu pamut megrendeléseivel lehetővé tenni méltóztatásuk, hogy nemzetünk szeretetadományát még idején megkaphassák.

Lugoson, 1915. évi október hó 1-én.

Dr. Medve Zoltán s. k.  
cs. és kir. kamarás, főispán.

## H I R E K.

**A polgármester felhívása.** Dr. Baltescu János, városunk derék és buzgó polgármestere, gyűjtő-íveket bocsátott ki a kárpáti falvak felépítésére alakult bizottság határozata értelmében, adakozásra híván fel városunk mindig áldozatkész, hazafias és lelkes polgárságát. A polgármester ur lapunkat is megtisztelte egy ilyen gyűjtőívvel. Főlkérésére szives készséggel szólítjuk fel szerény lapunk olvasóközönségét a nemes ügy támogatására, kérve, hogy azok, akik már esetleg másutt nem adakoztak s juttassák el filléreiket a jótékonyaság oltárára. Bármily csekély adományt szivesen fogad el a kiküldött bizottság, s mindenkinek hozzájárulását köszönettel veszi. Kérjük tehát olvasóink szives érdeklődését és támogatását; az esetleges adományokat nyilvánosan nyugtázva, Dr. Baltescu polgármester urhoz fogjuk küldeni.

**Rendkívüli vármegyei közgyűlés.** Lesekutz Aurél, vármegyénk érdemes alispánja, október hó 14. napjának délelőtti 10

órájára rendkívüli közgyűlést hívott össze, a következő tárgysorozattal: 1. A belügyminister leirata a vármegyei alkalmazottak részére egyszersmindenkorra szóló rendkívüli segélyek kiutalása tárgyában. 2. Alispán előterjesztése a vármegyei közkörház 1916. évi szükségleteinek biztosítása tárgyában. 3. Alispán előterjesztése a vármegyei lakosság élelmezése tárgyában. 4. Költségvetések és pótköltségvetések. 5. Facsád község képviselő-testületének határozata a nagy vendéglő bérbeadása tárgyában. 6. Néramez és Néramez közönség egyes községi határozatai.

**A tűzifa vásárlásának körülményei.** Pauc Frigyes, városi tanácsos szives értesítése szerint közöljük az érdeklődőkkel, akik igen nagy számban vannak, hogy a tűzifa vásárlására jogosító utalványok minden nap d. e. 10—11-ig válthatók a városháza tanácstermében. A tűzifa hétfőn és esütörtökön vehető át a kincstári fatelepen.

### Uj rendeletek a rézrekvirálásról.

A fém rekquirálásról szóló rendelet némely pontja homályos, különösen amely arra vonatkozik, hogy az elkövetkező hivatalos gyűjtés milyen eszközökkel fog megtörténni. Hogyan fogja ellenőrizni a kormány, hogy egyesek csakugyan beszolgáltatták-e a rekquirálás alá kerülő tárgyak? A feltétlenül szükséges háztartási eszközöket lehet-e majd könnyű szerrel pótolni? Mint az Országos Fémközponttól értesülünk, a két kormány újabb rendeletet fog kibocsátani erre vonatkozólag amely a bizonytalanságot elosztatni lesz hivatva E pótló-rendelet néhány héten belül kiadják. A részletek dolgában most folynak a tanácskozások szakemberek bevonásával.

**A Magyar földhitelintézetek országos szövetsége** (Altruista bank) nemzeti és szociális missiójától áthatva és az előző hadikölcsönök kibocsátása alkalmából számos helyről megnyilvánult óhajnak megfelelően, nagyjelentőségű elhatározással kíván földbirtokosainknak módot nyújtani arra, hogy amennyiben nem is rendelkeznek ez idő szerint kellő készpénzzel hadi kölcsönkötvények jegyzése, illetőleg átvétele tekintetében hazafias érzületüket megfelelő módon érvényesíthessék. Az intézet igazgatósága ugyanis Teleszky János pénzügyminiszter előklete alatt f. hó 1-én tartott igazgatósági ülésében kimondotta, hogy kellő fedezetet nyújtó birtokokra hadi kötvényeknek legalább 50.000 koronás tételekben és szabad darabokban való jegyezhetése céljából oly jelzáloghiteleket nyujt, mely a földbirtokos részéről 10 év alatt egyenlő évi részletekben fizetendők vissza, de ezen időn belül is történő nélkül bármikor vasszafizethetők. A kölcsön kamatterhe azonos a kötvények tényleges kamatjövödelmével; emellett a Magyar földhitelintézetek országos szövetsége a kölcsönigénylőket még mindennemű költségőt is mentesíti, amennyiben a kölcsönök lebonyolításával járó mindennemű kiadást, bélyegeket és kincstári illetéket sajátjából visel, a kötvényjegyzéseknél pedig ügyfeleinek azt a legnagyobb jutalékot is megtéríti, amelyet a hivatalos aláírási helyek engedélyeznek. A jegyzett kötvények tulajdonosainak a teljesített résztörlesztések arányában fognak kiadni, és az intézet által addig is díjmentesen kezeltetnek. A kölcsön nagyságának megállapításánál az intézet figyelem-

mel lesz arra, hogy a kölcsönök résztörlesztési összege a földbirtok évi jövedelmének megtakarításából fedeztessék és így tulajdonképpen a földbirtok tőkeértékének igénybevétele nélkül rentabilis új tőkegyűjtésre is óhajt alkalmat szolgáltatni. A fentiek után jogos a várakozás, hogy a Magyar földhitelezetek országos szövetségének elhatározása sok oly jegyzést fog a hadi céloknak megnyerni, amelyek különben elmaradnának és hathatósan elő fogja segíteni a harmadik hadi kölcsönnek sikerét.

## A Krassói Takarékpénztár Lugoson

a m. kir. pénzügyminiszterium által a

## harmadik hadikölcsön

Jegyzésére is hivatalos aláírási helyül jelöltetett meg. Előjegyzéseket már most elfogadunk.

Jegyzések céljára rendkívül kedvező lombardkölcsönöket nyújtunk.

**A lovassági népfelkelők.** A hadügyminiszterium, a Külügy-Hadügy értesülése szerint elreádelte, hogy a lovasságnak átutalt egyévi önkéntességi jelvény viselésére feljogosított népfelkelők, ha saját, harci szolgálatra alkalmas, előírás szerint felnyergelt hátsólovat hoznak magukkal, csakugy, mint az egyévi önkéntesek, tartalékos tiszti kiképzésben fognak részesülni. Ha az ily népfelkelők nem rendelkeznek saját lóval és felszereléssel, úgy az illetőket a lakóhelyük szerint illetékes gyalogezredhez helyezik át.

**Késelés.** Folyó hó 5-én este a Gurán utcában lévő Koosz-féle korcsmából hazatért Bordusz Nikoláj és Bott Ilie és midőn a Facseti-utcában a román temetőhöz értek, egy szembejövő férfi Bordusz Nikolájt mellbeszurta. A tettes kiléte iránt a nyomozás megindult és megállapítást nyert, hogy az illető kaptafagyári munkás. A sérült a helybeli kórházban fekszik. Állapota súlyos, de nem életveszélyes. A késelés indító oka eddig még nincsen kiderítve.

**Hogyan irjunk az orosz és szerbiai hadifoglyoknak.** A közönség köréből általános az a panasz, hogy az orosz és szerb hadifogságba jutott katonáink részére küldött levelek sok esetben nem jutnak el az érdekeltek kezéhez. Minthogy ennek oka egyedül és kizáróan abban van, hogy az orosz és szerb katonai cenzura a nagyobb terjedelmű és nem egészen világos szövegezésű leveleket visszatartja és megsemmisíti, ajánlatos, hogy a hadifogságba jutott katonáinkhoz csak levelezőlapokat irjanak s ezek szövege is lehetően rövid, világos és könnyen érthető legyen.

**Mit ír erről az Est?** Minden országos, minden közérdekű kérdésben, ez Magyarországon az első kérdés, mert mindenki tud-

Leptulajdonos: Szidon József.

ja, hogy amit valamiről Az Est ír, abban a kérdésben az az igazság, az a közvélemény, az a leghelyesebb szempont. Amit Az Est ír, azután Magyarország legjobb újságírói mennek szerte a világon, felkeresik az eseményeket ott, ahol azok történnek, a gyárakban, a tanácskozási termekben, a diplomataák szobájában, csatatereken, a szerencsétlenség színhelyén; mindenütt, ahol az ember nyomoruságának és dicsőségének küzdelme lejátszódik. Az Est mindenütt ott van ahol valami történik, azt akarjuk tehát, hogy ahol csak Magyarországon érdeklődnek az iránt, hogy mi történik a világon legyen szintén ott Az Est, mert a mellett, hogy ez igazán európai színvonalu napilap a leggyorsabban ér el hozzánk, előfizetési ára is minimális, mert három hónapra csak 4 K 50 fillérbe kerül. Mutatványszámot lapunk olvasóinak szívesen küld Az Est kiadóhivatala, Budapest, VII., Erzsébet-körút 20.

## A világháború legújabb hírei.

(A m. kir. miniszterelnökségi sajtóosztály hivatalos távirati jelentései.)

### Orosz hadszíntér:

**Budapest,** október 8. Az ellenség tegnap az egész keletgalíciai és wolhiniai harcra vonalon támadott. Nagy haderővel és hatalmas löszerkészlet igénybevételével véghezvitt támadásai eredménytelenek maradtak.

A beszarábiai határon, a Dnjesztertől északra fekvő magaslatokon és a Strypa mellett, az oroszok rohamoszlopai akadályaink elérése előtt omlottak össze. Tarnopoltól északnyugatra az oroszok két helyen nyomultak be lövészárkainkba, de ma reggel odasiető osztrák-magyar és német segítőcsapatok újra kivetkék őket. Hasonló véget ért a Kremienietől északkeletre fekvő Sapanov falu elleni támadás is. A falu elkeseredett harcok központja volt, hol a mieink, hol az oroszok birtokába került, de most újra szilárdan a hatalmunkban van. Hasonlóképp kézi tusában vertük vissza északnyugatra tulerőben levő orosz haderőt. Ebben a harcban a 89 számú gyalogezred és a tescheni 31. számú Landwehr gyalogezred tünt ki különösen.

Olykatól északra is igen heves volt a harc. Kolkitól északra és északkeletre ellentámadásunk újra tért hódított. Elfoglaltuk az ellenség által védett Li owo és Galuzia falvakat. A tegnapi és tegnapelőtti harcokban a wolhiniai területen összesen 4000 orosz elfogtunk. Az ellenség igen súlyos veszteségeket szenvedett.

### Olasz hadszíntér:

Az olaszok a vilgereuthi fensik ellen tegnap délután az egész harcra vonalon nagy haderővel új támadást intéztek. Ezt is az eddigiekhez hasonlóan véresen visszavertük. Különösen hevesen tombolt a harc egyik a Maronia hegytől északkeletre levő támpontunk körül. Itt három olasz zászlóalj szorosban zárkózott tömegben ment rohamra, behatolt a szétrombolt akadályokon át, de a felsőausztriai 14. számú gyalogezred osztagai

szuronyal verték újra vissza. Az egész támadás azzal végződött, hogy az olaszok visszamenekültek állásaikba, amelyekből kiindultak.

A doderoi fensik északi részén az ellenség újra eredménytelenül támadott. Selznél a 87. számú gyalogezred osztagai az olaszokat elűzték egy a harcra vonalon fekvő kőbányából, visszavertek egy ellentámadást és szétrombalták az ellenség állását.

### Szerb hadszíntér:

Osztrák-magyar és német csapatok folytatták az átkelést a Drina alsó folyásán, valamint a Száván és a Dunán. A szerbek ama kísérletei, hogy vállalkozásainkat megzavarják, minden ponton megghiusultak.

### Nyugati hadszíntér:

**Berlin,** október 8. A nagy főhadiszállás jelenti: Franciaok október 5. és 6-iki sikertelen áttörési kísérletei után, tegnapi nap a Champagneban aránylag nyugodtan telt el. A Navarin majortól keletre levő árokra, amelyet franciaok megszállva tartottak, délelőtt ellentámadással megtisztítottuk az ellenségtől, mely alkalommal néhány fogoly és 2 géppuska jutott kezünkre.

Az ellenséges ágyutüz este felé ismét fokozódott, éjjel egyes helyeken gyalogsági támadásra került a sor. Valamennyi támadást visszautasítottuk. Egy sikeres előretörés alkalmával, melyet St. Marie a Pytől délre az ellenségnek egyik előretolt állása ellen intéztünk, 6 tisztet és 250 főnyi légénységet elfogtunk.

Argonoktól keletre, Maloncourt mellett, robbantással több ellenséges aknátránszétromboltunk.

### Keleti hadszíntér:

**Hindenburg tábornagy hadcsoportja.**

Az oroszok támadásait Kosjanytól északra a Nischniev tótól délre visszavertük.

**Lipót bajor herceg tábornagy hadcsoportja.**

A helyzet változatlan.

**Linsingen tábornok hadcsoportja.**

Newelnél és Omytnál, Pinsktől délnyugatra, orosz előőrségeket elűztünk. Támadásunk Cartorijsktól északnyugatra előrehalad. Bothmer gróf tábornok hadseregének német csapatai több orosz támadást visszavertek.

### Balkán hadszíntér:

A Drinán, Száván és a Dunán való átkelés kedvezően folyik. Belgrádtól délnyugatra 4 tisztet és 296 főnyi légénységet elfogtunk és 2 géppuskát zsákmányoltunk. Rumával szemben harc után 3 ágyu jutott kezünkre.

## Lakás kiadó

Facseti-utca 22/a szám alatt november 1-re.

6 szoba, modern mellékhelyiségek, vízvezeték, telefon stb.

Nyomatott Szidon József könyvnyomdájában, Lugoson.

